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ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ

ΘΕΜΑ:  Ανακήρυξη  σε  Επίτιμο  Δημότη  Λάρισας  του  Μακαριώτατου  Αρχιεπισκόπου 
Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. Αναστάσιου.

Στη Λάρισα, σήμερα 11η του μηνός Απριλίου, του έτους 2017, ημέρα Τρίτη και ώρα 14.00 
μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 
πρωτ.  22890/07-04-2017 πρόσκληση  του  Προέδρου  αυτού,  η  οποία  έγινε  σύμφωνα  με  τους 
ορισμούς του άρθρου 67 του Ν. 3852/7-6-2010.

Ήταν  δε  παρόντες  από  τα  μέλη  του  οι  κ.κ:  1)  Τάχος  Δημήτριος,  ως  Πρόεδρος, 2) 
Αδαμόπουλος  Αθανάσιος,  3)  Αναστασίου  Μιχαήλ,  4)  Βαγενά  Αγγελική,  5)  Βλησαρούλης 
Αθανάσιος, 6) Γελαλή Πολυξένη, 7) Γεωργάκης Δημήτριος, 8) Δαούλας Θωμάς, 9) Δεληγιάννης 
Δημήτριος, 10) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 11) Ζαούτσος Γεώργιος, 12)  Καλαμπαλίκης Κων/νος, 
13) Καλτσάς Νικόλαος, 14) Καμηλαράκη-Σαμαρά Μαρία, 15) Καραλαριώτου Ειρήνη, 16) Κρίκης 
Πέτρος,  17)  Κωσταρόπουλος  Γεώργιος,18)  Μαβίδης  Δημήτριος,  19)  Μαμάκος  Αθανάσιος,  20) 
Μπαράς  Νικόλαος,  21)  Μπατζανούλης  Αλέξανδρος,  22)  Μπουσμπούκης  Ιωάννης,  23)  Νταής 
Παναγιώτης,  24) Ξηρομερίτης Μάριος,  25) Παζιάνας Γεώργιος, 26) Παπαδημητρίου Βασίλειος, 
27)  Πράπας  Αντώνιος,  28)  Πράπας  Κωνσταντίνος,  29)  Ρεβήσιος  Κωνσταντίνος,  30)  Σάπκας 
Παναγιώτης, 31)  Σουλούκου Ασπασία, 32) Σούλτης Γεώργιος, 33)  Σουρλαντζής Απόστολος, 34) 
Τερζούδης  Χρήστος,  35)  Τσακίρης  Μιχαήλ,  36)  Τσεκούρα  –  Ζαχαρού  Βάϊα,  37)  Τσιαούσης 
Κωνσταντίνος, 38) Τσιλιμίγκας Χρήστος και 39) Ψάρρα – Περίφανου Άννα.

και  δεν  προσήλθαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  1)  Αντωνίου  Νέστωρ,  2)  Αράπκουλε 
Δέσποινα, 3) Γεωργούλης Αλέξανδρος, 4) Ζιαζιά – Σουφλιά Αικατερίνη, 5) Καφφές Θεόδωρος, 6) 
Κυριτσάκας Ν. Βάϊος, 7) Μπαμπαλής Δημήτριος, 8) Νασιώκας Έκτορας, 9) Παναγιωτακοπούλου-
Δαλαμπύρα Αγγελική και 10) Τζανακούλης Κων/νος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 
49 παρευρίσκονταν οι 39, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 
του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 
αριθμού  των  μελών  του  Συμβουλίου),  εισέρχεται  στη  συζήτηση  των  θεμάτων  παρόντος  του 
Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη.

ΑΔΑ: 6ΥΘΛΩΛΞ-1Δ7



Κατά  τη  συζήτηση  του  θέματος  απουσίαζαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.  Ξηρομερίτης 
Μάριος,  Γεωργάκης  Δημήτριος  και  Δεληγιάννης  Δημήτριος,  Κρίκης  Πέτρος  και  Παζιάνας 
Γεώργιος.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, μετά από συζήτηση σχετικά με τo θέμα: Ανακήρυξη 
σε Επίτιμο Δημότη Λάρισας του Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης 
Αλβανίας κ. Αναστάσιου και αφού έλαβε υπόψη:

1. Το άρθρο 158 του Ν. 3463/2006.
2. Την εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Καλογιάννη Απόστολου η οποία έχει ως 

εξής: 
Με ιδιαίτερη χαρά και τιμή, εισηγούμαστε  σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου 

Λαρισαίων την απονομή του τίτλου του Επίτιμου Δημότη του Δήμου Λαρισαίων σε μια μεγάλη 
σύγχρονη μορφή της Χριστιανοσύνης και της Ορθοδοξίας,  με διεθνή ακτινοβολία και τεράστιο 
ιεραποστολικό και κοινωνικό έργο. 

Ο λόγος για τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 
Αναστάσιο,  τον  πεφωτισμένο  Ιεράρχη,  που  έχει  αφιερώσει  τη  ζωή  του  στην  εκκλησιαστική, 
ιεραποστολική, ανθρωπιστική, επιστημονική και συγγραφική διακονία, θέτοντας ως επίκεντρο το 
Χριστό και τον, με κάθε τρόπο, πάσχοντα και ευρισκόμενο σε ανάγκη άνθρωπο. 

Ο αγώνας του για την ειρήνη, τη μόρφωση, τη συναδέλφωση, τη συνεργασία, την ανοχή, 
την αλληλοκατανόηση των ανθρώπων και των λαών, η βοήθεια στον άνθρωπο της ανάγκης και των 
στερήσεων,  αποτελούν  παράδειγμα  ζωής  αφιερωμένης  ολοκληρωτικά  στο  Χριστό  και  το 
συνάνθρωπο.

Και πιο πρόσφατα, τα μηνύματά αγάπης, αλληλεγγύης και ανθρωπιάς που μετέδωσε για τη 
διαχείριση  του προσφυγικού  ζητήματος,  όσο  και  για την  ηθική κρίση που βιώνουν σήμερα οι 
σύγχρονες κοινωνίες, μας δείχνουν το δρόμο που πρέπει να ακολουθήσουν οι  άνθρωποι και οι 
κοινωνίες αλλά και οι πολιτικές και οικονομικές ελίτ της περιοχής μας και του πλανήτη.  

Η ζωή του όλη, αποτελεί πηγή έμπνευσης για εκατομμύρια ανθρώπους σε όλη τη Γη. 
Δεν έχει χαρακτηριστεί τυχαία ως «Ο Ποιμένας του στοχασμού, της δημιουργίας και της ειρήνης» Το 
1952 έλαβε το Πτυχίο Θεολογικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών με άριστα. Ακολούθησαν 
Mεταπτυχιακές  σπουδές  Θρησκειολογίας,  Eθνολογίας,  Iεραποστολικής,  Aφρικανολογίας  στα 
Πανεπιστήμια  Aμβούργου  και  Mαρβούργου  Γερμανίας.  Το  1970  αναγορεύθηκε  Διδάκτωρ  της 
Θεολογικής  Σχολής  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών,   με  ομόφωνα άριστα.  Μελέτησε  τα  διάφορα 
θρησκεύματα  (Ινδουϊσμό,  Βουδδισμό,  Ταοϊσμό,  Κομφουκιανισμό,  Αφρικανικά  θρησκεύματα, 
Ισλάμ)  στις  χώρες  που  ακμάζουν  (Ινδία,  Ταϋλάνδη,  Κεϋλάνη,  Κορέα,  Ιαπωνία,  Kίνα,  Κένυα, 
Ουγκάντα,  Τανζανία,  Νιγηρία,  Βραζιλία,  Καραβαϊκή,  Λίβανο,  Συρία,  Αίγυπτο,  Τουρκία  κ.α.) 
Δίδαξε  νεοελληνική  γλώσσα  και  φιλολογία  στο  Πανεπιστήμιο  του  Μαρβούργου  Γερμανίας. 
Οργάνωσε και διεύθυνε το «Κέντρο Iεραποστολικών Σπουδών» στο Πανεπιστήμιο Αθηνών αλλά 
και το  «Διορθόδοξο Κέντρο Αθηνών της Εκκλησίας της Ελλάδος». Καθηγητής της Ιστορίας των 
Θρησκευμάτων  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών  και  Διευθυντής  του  Τομέα  Θρησκειολογίας-
Κοινωνιολογίας  του  Ποιμαντικού  Τμήματος  του  Πανεπιστημίου  Αθηνών Εξελέγη  Κοσμήτορας 
της  Θεολογικής  Σχολής  του  Παν/μίου   Αθηνών  και  Συγκλητικός  (1983-86),  ενώ  το  1993  η 
Ακαδημία Αθηνών τον ανακήρυξε Αντεπιστέλλον μέλος της. Έχει αναγορευθεί Επίτιμος Διδάκτωρ 
Θεολογίας και Φιλοσοφίας σε πάρα πολλά Πανεπιστήμια την Ελλάδα και το εξωτερικό. 

Εισηγούμαστε  την  Ανακήρυξη  αυτού  του  φωτεινού  Ιεράρχη  και  προσωπικότητας 
διεθνούς εμβέλειας και κύρους , του  Μακαριώτατου Αρχιεπισκόπου Τιράνων, Δυρραχίου και 
πάσης Αλβανίας  κ. Αναστάσιου σε Επίτιμο Δημότη Λάρισας .

3. Τις  τοποθετήσεις  των  Επικεφαλής  των  παρατάξεων  κ.κ.  Καραλαριώτου  Ειρήνης, 
Καλαμπαλίκη  Κωνσταντίνου,  Διαμάντου  Κωνσταντίνου  και  Καμηλαράκη  –  Σαμαρά 
Μαρίας και των Αντιδημάρχων κ.Σάπκα Παναγιώτη και Σουρλαντζή Απόστολου.
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ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Ανακηρύσσει τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. 
Αναστάσιο σε Επίτιμο Δημότη Λάρισας.

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΑΧΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ
     ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
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